



Знамя ТРУДА

Газета Красноармейского района Самарской области

12 +

№ 84
(7331)

30
августа
2013 г.
ПЯТНИЦА

Учредитель – комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Красноармейского района

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 5 ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Поздравляем с Днём ветеринарного работника!

Уважаемые сотрудники ветеринарной службы Красноармейского района и многоуважаемые ветераны!

Примите искренние поздравления в связи с профессиональным праздником - **Днём ветеринарного работника!**

Большой и плодотворный путь пройден ветеринарными специалистами со времени образования ветеринарной службы. Оглядываясь назад, мы видим, какую нелёгкую работу проделали ветеринарные специалисты на пути становления и развития службы. Перед ветеринарной службой, как и прежде, стоят очень

важные задачи по сохранению благополучной эпизоотической обстановки в районе, выполнению мероприятий, направленных на защиту населения от болезней, общих для человека и животных, а также на охрану территории района от заноса заразных болезней животных.

Низкий поклон всем тем, кто выбрал этот нелёгкий труд, счастья, здоровья, оптимизма и новых достижений!

В.В. Тарабрин,
начальник Красноармейской станции по борьбе с болезнями животных.

Поздравляем с 1 сентября - Днём знаний!

Уважаемые школьники, студенты, педагоги и родители!
От всей души поздравляю вас с **Днём знаний и началом нового учебного года!**

Первое сентября – особенный для каждого из нас день. Все мы помним то незабываемое чувство, с которым в первый раз переступили порог школы, помним своего первого учителя. Многие из нас сохранили самые светлые воспоминания о школьной и студенческой поре, о замечательных педагогах, о друзьях-однокурсниках и однокурсниках. Период учебы – это не только интересное, но и очень важное для человека время, предвещающее его вступление в самостоятельную жизнь.

Для дальнейшего движения вперед нашему региону остро необходимы молодые, талантливые, инициативные люди. Поэтому сегодня школа, вуз – это не только место, где получают знания. Региональная система образования призвана способствовать развитию человеческого потенциала, воспитанию активных, сознательных граждан.

Задача правительства Самарской области - дать нашим детям качественное и доступное образование, выстроить такую систему профессиональной ориентации, чтобы каждый учащийся мог целенаправленно готовиться к будущей профессии. При этом важно научить человека принимать взвешенные, продуманные решения, быть ответственным по отношению к себе и окружающим.

Подготовка молодых кадров невозможна без заботы об учителях. Наши педагоги, все работники сферы образования должны получать достойную заработную плату, чувствовать уважительное отношение общества к своей профессии. Мы и впредь будем создавать все условия для того, чтобы престиж учительского труда повышался.

С праздником, дорогие друзья!
Сердечно желаю вам плодотворной работы и учёбы, здоровья, счастья и благополучия!

Н.И. Меркушкин, губернатор Самарской области.

НА СТРАЖЕ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА

Возникновение в России ветеринарии как науки связано с именем Петра Первого. Именно в годы его царствования открыли первые ветшколы, стали издавать книги по ветеринарии, выпустили первые указы о борьбе с недугами лошадей и крупного рогатого скота. А 23 июля 1808 года при Санкт-Петербургской медико-хирургической академии открыли ветеринарное отделение, где впервые в России начали готовить специалистов с высшим ветеринарным образованием.

«Медицинский врач лечит человека, а ветеринарный – человечество» - известные слова академика И.П. Павлова лишь подтверждают, что врач ветеринарной медицины универсален. Это высококвалифицированный специалист широкого профиля. В одном лице он может совмещать терапевта и хирурга, инфекциониста и паразитолога, акушера и гинеколога, микробиолога и фармацевта. Но, как отметил начальник Красноармейской СББЖ, кандидат сельскохозяйственных наук Владимир Васильевич Тарабрин, за плечами ко-



Н. ТАРАБРИНА.

торого 34 года работы в области ветеринарии, «в наши дни, кроме непосредственного лечения животных, эта профессия включает в себя множество различных направлений. По большому счёту от того, насколько хорошо организована в стране ветслужба, зависит

здоровье её граждан. В любой другой профессии можно встретить случайных людей, но только не в ветеринарии. Эту выбирают раз и навсегда и служат верой и правдой.

(Окончание на стр. №2).

XV ПОВОЛЖСКАЯ АГРОПРОМЫШЛЕННАЯ ВЫСТАВКА



С 13 по 14 сентября министерство сельского хозяйства и продовольствия Самарской области при поддержке правительства Самарской области проводит «XV Поволжскую агропромышленную выставку» в пос. Усть-Кинельский Самарской области на базе Поволжской машиноиспытательной станции. Крупнейшая в Приволж-

ском федеральном округе, Поволжская агропромышленная выставка в 2013 году отметит юбилейную дату.

В Поволжской агропромышленной выставке примут участие представители федеральных структур, региональных органов АПК и республик Приволжского федерального округа, пред-

приятый и организаций АПК Самарской области. Среди них фермерские хозяйства и кооперативы, научно-исследовательские и образовательные учреждения, российские и зарубежные производители сельскохозяйственной техники, удобрений, комбикормов, средств защиты растений, инвестиционные и страховые компании, крупные сельскохозяйственные и перерабатывающие предприятия и агропромышленные холдинги.

Центральным событием выставки станет проведение форума сельской молодежи «Модернизация села – дело молодых!», на площадке которого образовательные учреждения региона презентуют инновационные проекты по подготовке кадрового потенциала отрасли АПК.

Муниципальные районы региона на «сельской улице» представят свои экспозиции.

Участников и гостей форума ожидает насыщенная культурная программа. На главной сцене выступят профессиональные артисты, а также лучшие коллективы художественной самодеятельности муниципальных районов Самарской области.

Время работы экспозиций - с 10.00 до 17.00.

Уважаемые педагоги, дорогие родители и учащиеся!
Поздравляю вас с праздником - **Днём знаний!** В этот день, всегда по-особому светлый и нарядный, за парты садятся миллионы школьников и студентов. Этот день объединяет все поколения людей: кто-то идёт учиться, кто-то - учить, кто-то провожает на занятия своих детей и внуков, вспоминая свои забываемые школьные годы.

День знаний - праздник всенародно любимый. Героями праздника, конечно, в первую очередь являются наши дети, которым предстоит набраться мудрости и знаний. Путь этот не будет лёгким, но без знаний в современном мире просто не обойтись. Желаю всем ученикам успехов в обучении, удачи на экзаменах, терпения и настойчивости.

Уважаемые педагоги! В этот день примите поздравления с Днём знаний! Крепкого здоровья вам, семейного благополучия, творчества и вдохновения!

Дорогие родители! Поздравляя вас с днём знаний, желаю стать верными помощниками своих детей на нелёгком пути школьной жизни. Терпения вам и мудрости!

П.М. Елин, глава муниципального района Красноармейский.

Дорогие школьники, родители и учителя!
Собрание представителей муниципального района Красноармейский сердечно поздравляет вас с **Днём знаний и началом учебного года!** Каникулы закончились, и впереди у школьников месяцы серьёзной учёбы, общения с друзьями, успехов и забот. Набирайтесь опыта и знаний, учитесь своим трудом и талантом приносить максимальную пользу. Стремитесь быть нужными нашему району, успехи которого во многом зависят от вас.

Приступайте к работе и вы, уважаемые учителя. От вашего профессионализма, педагогического таланта, творчества, душевной щедрости и мудрости зависит будущее наших учащихся. Пусть День знаний будет украшен для вас цветами и детскими улыбками, пусть он будет наполнен тёплыми и добрыми словами.

От всей души желаем школьникам высоких достижений в учебе, интересных и ярких страниц школьной жизни. Учителям - настойчивости, выдержки и терпения в достижении намеченных целей. Пусть родители гордятся успехами своих детей и помогают им реализовывать и раскрывать свои таланты и возможности. Пусть учебный год станет успешным для всех!

Н.М. Саушкин, председатель Собрания представителей муниципального района Красноармейский.

НОВЫЙ ГОД НАСТАЁТ...

Но новый год не календарный, а самый настоящий новый учебный год – 2013/2014. Начнётся он на день позже обычного – 2 сентября. Но это не отменяет приятные хлопоты, подготовку портфеля, нарядов, цветов, а самое главное – хорошее настроение в предчувствии встречи с одноклассниками и любимыми учителями.

В преддверии всенародного праздника - **Дня знаний** - спешу поздравить моих дорогих коллег: руководителей, учителей, воспитателей, преподавателей, мастеров производственного обучения, методистов, специалистов, а также ветеранов педагогического труда и пожелать только добра, мира, любви, семейного благополучия, оптимизма, хорошего настроения, благодарных учеников.

С праздником поздравляю 2,5 тысячи школьников и воспитанников, а также их родителей. Пусть плодотворно пройдут для вас чудесные школьные годы, подготовят к выбору профессии, к самостоятельной жизни! Всего самого наилучшего!

Т.И. Салмина, начальник Красноармейского территориального отдела Юго-Западного управления МОиН СО.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

Уважаемые избиратели 6 округа села Колывань!
Я, Шаповалов Анатолий Владимирович, 1952 года рождения - ваш кандидат в депутаты Собрания представителей муниципального района Красноармейский от 6 округа с. Колывань. Житель села Дергачи. Женат. Вырастил и воспитал двоих сыновей. Имею внучку. Образование среднее. Пенсионер минобороны РФ. Обращаюсь ко всем жителям села Колывань с просьбой проявить активность в выборах 8 сентября 2013 года, выбрать достойного депутата, который живёт рядом с вами и будет всегда доступен для ваших обращений.

ОБЕЩАЮ:

- активно, честно и настойчиво участвовать в работе Собрания представителей м.р. Красноармейский и добиваться положительных результатов по вашим обращениям.

С уважением ко всем вам, представитель ЛДПР и ваш кандидат в депутаты **Анатолий Шаповалов.**

(Публикуется бесплатно).

(Окончание.
Начало на стр. №1).

В Красноармейской СББЖ работают не просто специалисты, а дружный коллектив единомышленников, профессионалов своего дела. В канун профессионального праздника – Дня ветеринарного работника - по просьбе Владимира Васильевича мы расскажем о женском коллективе ветеринарной службы, где все специалисты являются правопреемниками славных традиций, заложенных предшественниками. И самое главное, эта работа - постоянное приобретение нового опыта и знаний.

Нина Валентиновна Тарабрина пришла в профессию по зову сердца, прикипела к ней всей душой и вместе с супругом работает в этой отрасли уже 34 года.

А вообще династия ветеринаров Тарабриных насчитывает второе поколение.

Раису Абдуловну Баусову в профессию ветврача привёл курьезный случай. Она не поступила в физкультурный техникум в Свердловске, а через дорогу находился сельскохозяйственный институт, куда она и поступила. И ни разу об этом не пожалела. Более 20 лет работает ветврачом-санэкспертом. Хлопотно, ответственно, но, как говорит сама Раиса Абдуловна, интересно, несмотря на серьёзность и сложность профессии. Каждые пять лет она повышает свою квалификацию, как этого требует значимость профессии.

Трудолюбие, верность призванию присущи и Валентине Семёновне Ламзовой – ведущему ветврачу-эпизоотологу. Когда-то в юности ей пришлось побывать в ветлаборатории, и после окончания школы выбор профессии был ясен – она будет ветврачом. Более 33 лет она посвятила столь

важному и нужному делу.

Жизненный опыт и мудрые подсказки старших коллег помогают в работе и молодым специалистам. Ветфельдшер Гуля Крылова и ветврач-эпизоотолог Анастасия Плотниченко планируют основательно закрепиться в нашем районе. Коллектив им пришёлся по душе, а профессию они выбрали ещё с детства, когда с любовью ухаживали за своими домашними питомцами. Специалисты среднего звена, девушки планируют обучаться заочно в сельхозакадемии, чтобы и дальше постигать все премудрости профессии, осенью они подадут документы на ветеринарный факультет.

Переквалифицировалась и Елена Николаевна Вертякова, которая сейчас занимает должность начальника отдела диагностических и профилактических мероприятий. Проработав 9 лет бухгалтером, она решила учиться заочно на ветврача, и хотя была возможность уйти на другую работу, она не изменила своему коллективу.

В Красноармейской СББЖ работа поставлена на высоком уровне. Много внимания уделяется профилактике. Работают в этом плане совместно с руководителями сельхозпредприятий и главами поселений. Не случайно уже на протяжении многих лет наш район благополучен по инфекционным заболеваниям. Это не означает, что ветслужба держит всех в тонусе, просто в ветеринарии расслабляться нельзя. Требования с каждым годом повышаются.

В канун профессионального праздника сплочённой команде компетентных специалистов Красноармейской СББЖ желаем стабильности в работе, благополучия семьям, крепкого здоровья и настроения!

**Л. Пахомова.
Фото автора.**

НА СТРАЖЕ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА



Р. БАУСОВА.



В. ЛАМЗОВА.



А. ПЛОТНИЧЕНКО И Г. КРЫЛОВА.



Е. ВЕРТЯКОВА.

ГУБЕРНИЯ ОБНОВИТ СИСТЕМУ МЕЛИОРАЦИИ

В Самарскую область с рабочим визитом прибыл министр сельского хозяйства РФ Николай Фёдоров. В сопровождении губернатора Николая Меркушкина он ознакомился с работой системы мелиорации в регионе и пообещал выделить дополнительные средства на её модернизацию. Особенно актуальными для сельского хозяйства Самарской области остаются проблемы орошения земель и модернизации систем полива. Ведь регион является зоной рискованного земледелия.

Николай Фёдоров впервые прибыл в Самару в статусе министра сельского хозяйства России. У трапа самолета в аэропорту Курумоч его встретили губернатор Николай Меркушкин и областной министр сельского хозяйства и продовольствия Виктор Альтергот. Деловой разговор начался уже в терминале аэровокзала.

Николай Фёдоров, приветствуя Николая Меркушкина, подчеркнул, что они являются давними партнерами: Фёдоров более десяти лет возглавлял Чувашию, а Меркушкин — соседнюю Мордовию. «Я хотел бы выразить удовлетворение тем, что мы снова работаем вместе, теперь в новом качестве. Есть о чем поговорить, что сравнить», — отметил Николай Фёдоров.

Главными темами, на которых сосредоточились министр и губернатор, стали ход уборочной кампании, а также федеральная поддержка регионального АПК и развитие системы мелиорации. Николай Меркушкин сообщил, что регион перевыполнил отработанные в соглашении с минсельхозом РФ обязательства. «Мы уже собрали 1 млн. 350 тыс. тонн зерна, что больше плановых обязательств (1 млн 160 тыс. тонн. — Прим. ред.) Кроме того, наращиваем производство молока и мяса, несмотря на непростую ситуацию с кормами из-за засухи прошлого года», — добавил губернатор.

Глава минсельхоза, в свою очередь, сообщил, что федеральный центр усилит поддержку сельского хозяйства региона. Если изначально планировалось, что в 2013 году область получит из госказны 1,2 млрд рублей, то теперь принято решение об увеличении этой суммы до 1,8 млрд рублей.

«Эти деньги выдаются только под конкретные проекты, представленные местными властями. Они направляются только в том случае, если мы видим заинтересованность местных властей в развитии агропромышленного комплекса», — подчеркнул Николай Фёдоров. В ответ Николай Меркушкин заверил, что необходимое софинансирование со стороны регионального бюджета будет обеспечено.

«По нашим оценкам, потенциал АПК региона достаточно



высок. Есть над чем поработать и где осуществлять новые проекты. Вы человек очень творческий, ищущий, и я надеюсь, что вместе мы сможем открыть много перспектив для самарских крестьян», — сказал министр.

Мелиорацию области поддержат

Особенно актуальными для сельского хозяйства Самарской области остаются проблемы орошения земель и модернизации систем полива. Ведь регион является зоной рискованного земледелия. «Есть районы, примыкающие к Волге, в другие проведены каналы, но не все они работают. А ведь когда-то в регионе орошалось 90 тыс. га земель», — напомнил глава региона. Он сообщил, что, осмотрев существующие в области оросительные каналы, был приятно удивлен основательностью, с которой они были построены. «Они до сих пор держатся в удовлетворительном состоянии, но для их восстановления нужны большие деньги», — подчеркнул Николай Меркушкин. На это направлен ряд региональных программ, а также запускаются проекты, в том числе и при федеральной поддержке.

Николай Фёдоров заверил, что система мелиорации региона и дальше будет получать серьезную поддержку федерального бюджета. «С 2014 по 2020 годы мы планируем добавить Самарской области как минимум 1,4 млрд. рублей на развитие мелиорации. Плюс мы берем на финансирование соответствующие региональные программы.

Мы видим - регион готов софинансировать значительную часть этих работ, поэтому адекватно реагируем на ваши приоритеты», — заявил глава минсельхоза.

На Спасскую добавят

Как работает действующая оросительная система региона, министр решил проверить на месте. Напомним, всего в Самарской области 140 тыс. га орошаемых земель, а общая площадь мелиорируемых участков составляет 42,5 тыс. га. Лидером здесь является Приволжский район, где находится самая крупная оросительная система области - Спасская. Туда и отправился Николай Фёдоров и Николай Меркушкин.

«Каков процесс износа сетей и каковы планы по реконструкции?» — спросил министр и.о. директора ФГПУ «Управление «Самарамелиоводхоз» Алексея Кравцова. Тот пояснил, что с 2006 по 2011 годы реконструирована первая очередь системы, включающая 9 насосных станций и магистральный канал. А в этом году планируется завершить реконструкцию двух напорных веток водоводов. В следующем году здесь заменят электрооборудование ещё на 9 насосных станциях.

«Серьезные опасения вызывает вторая очередь оросительной системы. Она эксплуатируется более 30 лет. Оборудование устарело, случаются аварийные ситуации», — обозначил проблему Кравцов. Николай Фёдоров в ответ сообщил, что федеральное правительство решило увеличить объем средств на развитие мелиорации в Самарской обла-

сти на 500 млн рублей. Впрочем, этого недостаточно - для реконструкции системы необходимо консолидировать ресурсы регионального и федерального бюджетов. «Из областного бюджета в этом году будет выделено 400 млн. рублей на поддержку объекта. Спасская оросительная система чрезвычайно важна для развития сельского хозяйства в области», — добавил Николай Меркушкин.

Кстати, в Приволжском районе выращиваются такие дефицитные культуры, как соя. А для получения хорошего урожая сои нужны бесперебойно работающие оросительные системы.

Предложения от фермера к министру

Затем губернатор и министр отправились в одно из крестьянско-фермерских хозяйств района. Его владелец Евгений Цирулёв рассказал, что предприятие, образованное в 2003 году, сейчас возделывает более 6 тыс. га пашни. В хозяйстве выращивают картофель, зерновые, овощи, но основная культура здесь - соя. Ее средняя урожайность составляет 30 ц/га. Впрочем, если бы не было системы искусственного орошения, то урожайность составила бы не более 10 ц/га. Поля хозяйства Цирулёва обслуживаются второй очередью Спасской системы.

Фермер выступил с рационализаторским предложением. По его словам, в ряде регионов уже применяется система низконапорного орошения, что позволяет снизить затраты на об-

работку полей. Николай Фёдоров пообещал, что опыт использования этой технологии будет изучен, а на Спасской оросительной системе 1-2 насосных станции будут в качестве эксперимента переведены на низконапорное орошение.

Ещё одна проблема, которую обозначил Цирулёв, — качество семян в условиях засухи. Для его улучшения ведётся исследовательская работа, в частности, на полях хозяйства выращивается 19 опытных сортов сои. Губернатор и министр высоко оценили работу этого хозяйства. А Николай Фёдоров поручил ускорить работы по модернизации систем орошения в районе.

Попасть в федеральную программу

В тот же день в Приволжском районе состоялось рабочее совещание, посвященное развитию сельского хозяйства. В нем участвовали министры регионального правительства, главы муниципалитетов, фермеры. Николай Фёдоров сообщил, что в октябре его ведомство представит в правительство проект федеральной целевой программы «Развитие мелиорации до 2020 года». Самарская область, по словам министра, станет одним из первых регионов, который в рамках этой программы получит средства федерального бюджета на развитие мелиорации.

Глава минсельхоза поделился с участниками совещания и своими впечатлениями от посещения района. «Те поля, где мы побывали, мало чем отличаются от европейских, — сказал он. — Я думаю, что благодаря федеральной целевой программе «Мелиорация» мы поможем реализовать весь потенциал развития сельского хозяйства региона».

Николай Меркушкин повторил, что с учётом климатических особенностей Самарской области сельское хозяйство не сможет нормально развиваться без наличия современных полей орошения. И региональные власти будут прилагать все возможные усилия для участия в целевой программе. Предполагается, что в её рамках реализовано в течение 6 лет будет выделено 1,4 млрд. рублей, подчеркнул Николай Меркушкин. Согласно цифрам, которые представил региональный минсельхоз, износ мелиоративных систем в регионе составляет порядка 70%, и все они требуют незамедлительно-го ремонта.

Областные власти оказывают поддержку тем хозяйствам, которые занимаются реконструкцией и строительством мелиоративных сетей. Субсидии из регионального бюджета составляют от 50 до 70% средств, затраченных на эти цели. А участие в ФЦП «Мелиорация» позволит создать дополнительно 24 тыс. га орошаемых полей.

Виды на урожай

Министр сельского хозяйства области Виктор Альтергот представил на совещании свежие данные о ходе уборочной кампании. Обмолочено 75% посевных площадей, собрано более 1 млн. т зерна. Средняя урожайность составляет 17 ц/га. «Мы ставим задачу получить урожай около 1,5 млн. т зерновых», — доложил Альтергот. Николай Фёдоров в ответ напомнил, что 20 лет назад в Самарской области собирали до 3,3 млн. т, и 1,5 млн. — это явно недостаточно. Николай Меркушкин добавил, что сельхозпроизводители должны стремиться к цифре 5 млн. т зерновых в год.

Д.Малева.
Фото В.Котмишева.
(www.vkonline.ru)

Николай Фёдоров, министр сельского хозяйства РФ:



— В ближайшие дни Самарская область должна получить дополнительные средства из федерального бюджета на поддержку агропромышленного комплекса. Министерство сельского хозяйства РФ отобрало шесть самарских экономически значимых программ, причем не только для региона, но и для страны в целом. Эти программы мы будем дополнительно софинансировать. В итоге, если до одобрения этих проектов регион мог рассчитывать на 1,19 млрд. рублей федеральных средств, то сейчас эта сумма увеличивается до 1,8 млрд. рублей. Амбиции руководства региона и опыт Николая Меркушкина позволяют рассчитывать, что Самарская область реализует все намеченные проекты.

Николай Меркушкин, губернатор Самарской области:



— Меня приятно удивило состояние основных каналов Спасской оросительной системы. Да, проблемы есть, требуется серьезная реконструкция. Однако видны результаты ее работы на полях, они очень хорошие. Опыт Самарской области учитывался и при разработке федеральной целевой программы «Мелиорация». Важно отметить и тот факт, что в губернию поступят дополнительные средства на поддержку сектора АПК. Минсельхоз одобрил шесть наших программ, тогда как почти половина регионов вообще ничего не получила. С учётом возможного перераспределения средств в область на сельскохозяйственную отрасль может поступить более 2 млрд. рублей.

ОФИЦИАЛЬНО

К губернатору Самарской области и в министерство лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области поступили обращения депутата Государственной Думы Российской Федерации А.Е. Карпова о проведении 31 августа 2013 года акции «Всероссийский экологический субботник – Зелёная Россия» и заместителя секретаря Генерального совета Партии «Единая Россия» С.В. Железняк о проведении с 14 по 21 сентября 2013 года Всероссийской акции по уборке мусора «Сделаем вместе!», итоги которой будут подведены на торжественном мероприятии в Государственном Кремлевском Дворце 11 декабря 2013 года. Акции получили поддержку губернатора и правительства Самарской области, общественных организаций и просто людей с активной жизненной позицией.

Учитывая то, что 2013 год Указом Президента Российской Федерации от 10.08.2012 г. № 1157 объявлен в России Годом охраны окружающей среды, администрация Красноармейского района поддерживает проведение данных акций и призывает все органы местного самоуправления сельских поселений, предприятия, организации и граждан принять в них участие.

Проведение указанных акций на территории Красноармейского района позволит привлечь дополнительные силы для поддержания чистоты и благоустройства в доме котором мы живем.

Акцию «Всероссийский экологический субботник – Зелёная Россия» предлагаем провести с привлечением молодежи, общественных организаций и в рамках акции очистить от мусора водоохранные зоны водных объектов.

При проведении акции «Сделаем вместе!» полагаем целесообразным очистить от мусора придорожные лесополосы, лесные участки, парки, особо охраняемые природные территории. Мероприятия необходимо провести с массовым участием органов местного самоуправления сельских поселений, подведомственных учреждений, коллективов предприятий и организаций.

П.М. Елин, глава муниципального района Красноармейский.

**АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КРАСНОАРМЕЙСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ №1409
от 14.08.2013 г.**

«О проведении Всероссийского экологического субботника – Зелёная Россия».

В целях улучшения экологического состояния российских городов и посёлков в регионах, в рамках Года охраны окружающей среды 31 августа 2013 года на всей территории Российской Федерации пройдет акция «Всероссийский экологический субботник – Зелёная Россия». Более миллиона добровольцев в последний день лета очистят от мусора города и посёлки на всей территории страны. Учитывая важность и значимость вопроса охраны окружающей среды от отходов производства и потребления, а также необходимость мероприятий по повышению экологической культуры населения, администрация муниципального района Красноармейский **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Организовать и провести на территории муниципального района Красноармейский 31 августа 2013 года акцию «Всероссийский экологический субботник – Зелёная Россия».

2. Рекомендовать:

2.1. Главам сельских поселений муниципального района Красноармейский провести субботник по санитарной очистке, благоустройству и озеленению территорий.

2.2. Начальнику Красноармейского территориального отдела Юго-Западного управления министерства образования и науки Самарской области (Салминой Т.И.) организовать наведение санитарного порядка и очистку территорий школ и территорий, прилегающих к образовательным учреждениям.

2.3. ООО «Жилсервис» (Нехорошкин С.Н.) определить объём работы и обеспечить своевременный вывоз твёрдых бытовых отходов.

2.4. Руководителям предприятий торговли, общественного питания и других предприятий, учреждений, организаций независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального района Красноармейский, индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам, частным лицам провести санитарную очистку и уборку принадлежащих им территорий.

2.5. Руководителям предприятий транспорта, жилищно-коммунального хозяйства и сельского хозяйства организовать проведение акции на подведомственных им территориях.

2.6. Руководителям предприятий, учреждений, организаций независимо от форм собственности, расположенных на территории муниципального района Красноармейский, индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам, частным лицам с целью исключения пожаров не производить сжигание мусора в черте населённых пунктов муниципального района Красноармейский.

3. Руководителю МБУ «Культура» (Жижжуну В.А.) и руководителю МБУ «Дом молодежных организаций» (Губаревой Д.Н.) провести в день акции развлекательные и обучающие мероприятия для детей и образовательные программы для взрослых.

4. Главному редактору газеты «Знамя труда» (Чумаку В.В.) опубликовать настоящее постановление в районной газете «Знамя труда» и обеспечить освещение проведения акции «Всероссийский экологический субботник – Зелёная Россия» на территории муниципального района Красноармейский.

5. Отделу экологии обобщить результаты мероприятий, проведённых в рамках акции «Всероссийский экологический субботник – Зелёная Россия», и опубликовать в газете «Знамя труда».

6. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы муниципального района Красноармейский Заичева Н.Ю.

П.М. Елин, глава муниципального района Красноармейский.

Государственная инспекция по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Самарской области (государственная инспекция гостехнадзора Самарской области)

ПРИКАЗ
06 августа 2013 г. №15-ОД
г. Самара

О проведении профилактической операции «Трактор» в 2013 году

В целях обеспечения безопасности движения и охраны окружающей среды при эксплуатации тракторов, самоходных дорожно-строительных машин и прицепов к ним на территории Самарской области, а также выполнения постановления Правительства Российской Федерации от 12.08.1994 г. №938 «О государственной регистрации автомототранспортных средств и других видов самоходной техники на территории Российской Федерации», в соответствии с Положением о проведении профилактической операции «Трактор», утвержденным приказом Минсельхозпрода России от 27.01.1998 г. №38, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Начальникам отделов - руководителям государственных инспекций гостехнадзора городов и районов Самарской области:

1.1. Организовать и провести со 2 сентября по 30 сентября 2013 года профилактическую операцию «Трактор».

1.2. Обеспечить информирование населения, а также предприятий и организаций о предстоящей операции.

1.3. Выйти с предложениями в администрации городских округов и муниципальных районов области о создании рабочих групп для проведения операции «Трактор» с участием подразделений ГИБДД и других заинтересованных организаций.

1.4. Информацию и отчёт по установленной форме представить в управление по организации государственного надзора и учёта самоходных машин государственной инспекции гостехнадзора Самарской области до 15 октября текущего года.

2. Опубликовать настоящий приказ в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя руководителя - руководителя управления по административной работе, кадровой политике и правовой экспертизе О.Ф. Чупрова.

В.Н. Петрухин, и.о. руководителя.

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КРАСНОАРМЕЙСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ №1463
от 23.08.2013 г.

О проведении профилактической операции-месячника «Трактор» в 2013 г. на территории муниципального района Красноармейский

В целях обеспечения безопасности движения и охраны окружающей среды при эксплуатации тракторов, самоходных дорожно-строительных машин и прицепов к ним, а также выполнения постановления Правительства Российской Федерации от 12.08.1994 г. №938 «О государственной регистрации автомототранспортных средств и других видов техники на территории Российской Федерации» и в соответствии с Положением о проведении профилактической операции «Трактор», утвержденным приказом Минсельхозпрода России от 27.01.1998 г. № 38, и приказа и.о. руководителя государственной инспекции гостехнадзора Самарской области от 06.08.2013 г. № 15-ОД «О проведении профилактической операции-месячника «Трактор» в 2013 году», а также для повышения эффективности проведения операции «Трактор» и усиления контроля за соблюдением установленных требований технического состояния, безопасности движения, техники безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации тракторов, самоходных дорожно-строительных машин и прицепов к ним на территории муниципального района Красноармейский администрация муниципального района Красноармейский **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Провести на территории муниципального района Красноармейский со 2 сентября по 30 сентября 2013 года профилактическую операцию-месячник «Трактор».

2. Для её реализации создать рабочую группу в составе: Могутов А.Б. – начальник отдела, руководитель инспекции гостехнадзора Красноармейского района - главный государственный инженер-инспектор;

Кишов А.Н. – главный специалист инспекции гостехнадзора Красноармейского района - государственный инженер-инспектор;

Носков Ю.А. – начальник ОГИБДД МО МВД РФ «Петровский», майор полиции.

Цуканов В.Н. – начальник отдела экологии администрации муниципального района Красноармейский.

3. Для широкого информирования населения, предприятий и организаций района, опубликовать в районной газете «Знамя труда» данное постановление, приказ и.о. руководителя государственной инспекции гостехнадзора Самарской области от 06.08.2013 г. № 15-ОД «О проведении профилактической операции-месячника «Трактор» в 2013 г.» и статью с указанием целей и задач предстоящей операции.

П.М. Елин, глава муниципального района Красноармейский.

ОПЕРАЦИЯ-МЕСЯЧНИК «ТРАКТОР»

Государственная инспекция по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов собственности сообщает, что в целях обеспечения безопасности движения и охраны окружающей среды при эксплуатации тракторов, самоходных дорожно-строительных машин и прицепов к ним, а также выполнения постановления правительства Российской Федерации от 12.08.1994 г. №938 «О государственной регистрации автомототранспортных средств и других видов техники на территории Российской Федерации», в соответствии с положением о проведении профилактической операции «Трактор», утвержденным приказом Минсельхозпрода России от 27.01.1998 г. №38, а также приказа и.о. руководителя государственной инспекции гостехнадзора Самарской области от 06.08.2013 г. № 15-ОД «О проведении профилактической операции-месячника «Трактор» в 2013 году», на территории муниципального района Красноармейский со 2 сентября по 30 сентября 2013 года будет проводиться профилактическая операция-месячник «Трактор».

Основными задачами операции являются:

1. Обеспечение безопасности для жизни, здоровья людей и имущества, охраны окружающей среды при эксплуатации тракторов, самоходных дорожно-строительных машин и прицепов к ним.

2. Выполнение постановления правительства РФ № 938 от 12.08.1994 г. «О государственной регистрации автотранспортных средств и других видов техники на территории Российской Федерации».

3. Исполнение Федерального Закона № 40-ФЗ от 25.04.2002 г. «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств».

В целях повышения эффективности проведения месячника в муниципальном районе Красноармейский, согласно распоряжению главы района создана рабочая группа из работников гостехнадзора, сотрудников ОГИБДД МО МВД РФ «Петровский» и специальной экологии администрации района.

Во время месячника особое внимание будет уделяться соблюдению правил эксплуатации, регистрации машин, своевременности предоставления их на государственной технической осмотру, соответствию машин регистрационным документам, соблюдению требований об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств.

У собственников машин во время эксплуатации техники будут проверяться следующие документы:

- удостоверение тракториста-машиниста (тракториста) с разрешающими категориями, подтверждающее право управления данной

машиной;

- свидетельство о регистрации машины;

- талон-допуск о прохождении государственного технического осмотра;

- для машин, подлежащих обязательному страхованию гражданской ответственности, наличие страхового полиса ОСГО владельцев транспортных средств.

У лиц, не являющихся собственниками транспортного средства, кроме выше перечисленных документов, будет проверяться наличие путевого листа или доверенности на право пользования данной машиной.

Во время проведения месячника для выявления механических транспортных средств, у которых содержание загрязняющих веществ в выбросах превышает нормативы, установленные государственными стандартами РФ, будет использоваться диагностический прибор, измеритель дымности отработанных газов «МЕТА -01 МП 0.1ГТН».

При выявлении нарушений к собственникам машин, гражданам, эксплуатирующим механическое транспортное средство, будут применяться меры административного воздействия в соответствии с административным Кодексом РФ.

А.Б. Могутов, начальник отдела, руководитель инспекции Гостехнадзора Красноармейского района.

ФНС

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Предлагаем воспользоваться новым интерактивным сервисом «**Заплати налоги**», созданным на интернет-сайте ФНС России www.nalog.ru

Обратившись к сервису «**Заплати налоги**», можно перейти по ссылке на все сервисы официального сайта ФНС России, которые позволяют сформировать платёжный документ и осуществить оплату в режиме онлайн через один из банков-партнёров, заключивших соглашение с ФНС России.

Навигационные возможности сервиса позволяют перейти по ссылке на существующие сервисы, а также предоставляют возможность воспользоваться новым разделом - «**Уплата налогов физических лиц**».

Интернет-сервис «**Уплата налогов физических лиц**» позволяет налогоплательщику физическому лицу:

формировать платёжные документы на уплату имущественного, земельного и транспортного налогов до получения Единого налогового уведомления (авансом);

формировать платёжные документы на уплату налога на доходы физических лиц, а также платёжные документы на уплату штрафа за несвоевременное представление налоговой декларации по форме № 3-НДФЛ;

формировать платёжные документы на уплату задолженности; распечатывать сформированные документы для оплаты в любой кредитной организации или осуществлять безналичную оплату с помощью онлайн-сервисов банков, заключивших соглашение с ФНС России.

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Федеральная налоговая служба проводит пилотный проект по эксплуатации программного обеспечения, обеспечивающего представление налоговой и бухгалтерской отчётности в электронном виде через Интернет-сайт ФНС России www.nalog.ru

Вам предоставляется возможность принять участие и в рамках пилотного проекта представить налоговую и бухгалтерскую отчётность в электронном виде через официальный сайт Федеральной налоговой службы в сети Интернет.

Чтобы воспользоваться данным Интернет-сервисом, необходимо выполнение ряда технических условий. Поэтому предварительно внимательно ознакомьтесь с *Порядком представления налоговой и бухгалтерской отчётности в электронном виде через Интернет-сайт ФНС России*.

Для предоставления налоговой и бухгалтерской отчётности че-

рез Интернет-сервис «Представление налоговой и бухгалтерской отчётности в электронном виде» на Интернет-сайте ФНС России необходимо иметь:

1. Ключ ЭЦП, выданный ДУЦ ФНС России.
2. Уникальный идентификатор абонента.
3. ПК «Налогоплательщик ЮЛ».

Если у налогоплательщиков имеется действующий ключ ЭП, квалифицированный сертификат которого выдан УЦ, входящим в сеть ДУЦ ФНС России

Налогоплательщику необходимо обратиться в Удостоверяющий Центр (УЦ), ранее выдавший ключ ЭЦП, с просьбой обеспечить ему возможность представления отчётности через Интернет-сайт ФНС России с использованием ранее полученного ключа ЭЦП.

После выполнения процедуры регистрации налогоплательщика для работы через Интернет-сайт ФНС

России УЦ выдает налогоплательщику код абонента (уникальный идентификатор абонента) для работы с Интернет-сервисом.

Если у налогоплательщика нет ключа ЭЦП

Налогоплательщику необходимо обратиться в любой Удостоверяющий Центр, входящий в сеть ДУЦ ФНС России.

Список удостоверяющих центров, аккредитованных в сети ДУЦ ФНС России, и в которых можно получить ключ ЭП для возможности работы с Интернет-сервисом, представлен на Интернет-сайте ФНС России (http://www.nalog.ru/otchet/el_vid/obshaya_inf/3778043/) и ФГУП ГНИВЦ ФНС России (http://www.gnvc.ru/doc/uc/spisok_akkred.xls).

После выполнения процедуры регистрации налогоплательщика для работы через Интернет-сайт ФНС России УЦ выдаёт налогоплательщику уникальный идентификатор абонента для работы с Интернет-сервисом.

● **ОБРАЗОВАНИЕ**

ГОД ПРОШЕДШИЙ - ГОДУ НАЧИНАЮЩЕМУСЯ

Совсем скоро начнёт свой бег новый учебный год. Не успеешь оглянуться, как он тоже закончится, оставив о себе самые разные воспоминания, цифры, рекорды, события. На пороге года нового задумаемся, чем запомнился прошлый год? Чем он интересен? Что выявил, показал? О чём заставил задуматься? Сегодня мы публикуем несколько материалов, анализирующих работу наших образовательных учреждений за 2012-2013 учебный год. Мы, естественно, не сможем подробно рассказать обо всех событиях. Но стараться будем.

Центр спортивно-массовой работы

Физическая культура и спорт - это мощные социальные феномены, способные формировать и преобразовывать как социальную реальность, так и личность. Современные тенденции развития физической культуры и спорта свидетельствуют об усилении культурного и образовательного подходов в спортивной практике и организации физического воспитания. С учётом этого изменяют-



ся требования общества к физической культуре и спорту.

Ленинский филиал с самого начала своей деятельности является центром спортивно-массовой работы в Красноармейском районе и ведёт систематическую работу по развитию массовой физической культуры и спорта среди учащихся, оказывает методическую помощь образовательным учреждениям в организации спортивно-массовых мероприятий.

В 2012/2013 учебном году в Ленинском филиале занимались 660 воспитанников в 35 спортивно-оздоровительных группах (26 объединений). Произошло увеличение количества обучающихся по сравнению с прошлым годом на 70 человек. В секциях нашего учреждения дети группы риска и дети, попавшие в трудные жизненные ситуации обеспечены социально-педагогической и психолого-педагогической поддержкой путём развития объединений по видам спорта по месту жительства.

Основными формами работы с обучающимися являются учебно-тренировочные занятия в группах по видам спорта, теоретические занятия, медико-восстановительные мероприятия, участие в соревнованиях, матчевых встречах, учебно-тренировочных сборах, спортивных мероприятиях. Занятия в учебно-тренировочных группах проводятся по адаптированным дополнительным образовательным программам физкультурно-спортивной направленности.

Наиболее распространенными формами работы с детьми при реализации данного направления являются тренировки, обучающие игры, двусторонние игры, товарищеские встречи, соревнования различного уровня.

Взаимодействие воспитательной системы спортивно-игровой секции с другими воспитательными сообществами внутри учреждения подкрепляется системой традиционных мероприятий, проводимых в рамках реализации социально-досуговой программы фийиата - комплекса спортивно-массовых мероприятий (проведение традиционных спортивных праздников, эстафет, первенств, турниров).

Наиболее важными являются связи с представителями других спортивно-игровых коллективов района. Спортивным коллективом налажена система взаимных товарищеских и соревновательных игр по разным видам спорта. Кроме того,

традиционно проводимые в районе первенства, соревнования позволяют ребятам из разных команд встречаться, знакомиться, общаться. Причем важным является то, что общение не заканчивается на игровой площадке. Оно продолжается за стенами спортивных залов и очень часто перерастает в настоящую дружбу.

Согласно плану работы Ленинского филиала ГБОУ СОШ с. Красноармейское в 2012/2013 учебном году проведены следующие мероприятия: соревнования по баскетболу «В память о погибших детях Беслана» (603 участника), дружеский матч по баскетболу «Мы помним» (263 участника), спортивный праздник «Здравствуй, 2013 Новый год!», конкурс «Олимпийское образование России», соревнования по волейболу, посвященные Дню Защитника Отечества и Международ-

128 спортсменов 8-9 классов участвовали в соревнованиях по баскетболу, 95 учащихся той же возрастной категории - в соревнованиях по волейболу. Эти соревнования не входят в зачет районной спартакиады.

Значительно увеличилось количество участников областных соревнований. Увеличилось количество участников районных соревнований. Проводимые в течение года индивидуальные, групповые и массовые мероприятия способствуют формированию духовно-физического здоровья личности ребенка, улучшают нравственно-психологический климат в коллективе, содействуют лучшему пониманию друг друга, установлению личных контактов и обмену мнениями, создают атмосферу дружелюбия.

В Ленинском филиале осуществляется целенаправленная систематическая работа по формированию системы выявления, развития и поддержки одаренных детей. В течение года проводится мониторинг спортивных достижений и физического развития воспитанников, проведены спортивно-массовые мероприятия (олимпиады, конкурсы, соревнования). Победители районных соревнований и лучшие спортсмены приняли участие в областных и окружных мероприятиях.

Одна из задач, над которой работает наше учреждение, - это улучшение результатов выступлений в Олимпийских играх учащихся Самарской области. 109 учащихся - победителей районных соревнований - выехали на областную спартакиаду по футболу, легкоатлетическому кроссу, волейболу (девушки, юноши), настольному теннису, лыжным гонкам, баскетболу (девушки, юноши), лёгкой атлетике, мини-футболу.

Юношеская сборная по футболу, состоящая из учащихся ГБОУ СОШ с. Красноармейское, ГБОУ СОШ пос. Ленинский, ГБОУ СОШ с. Павловка, ГБОУ СОШ пос. Кировский в п.г.т. Безенчук 26-27 сентября 2012 г. заняла 10 место.

В сборную команду по легкоатлетическому кроссу вошли учащиеся ГБОУ СОШ с. Красноармейское, ГБОУ СОШ пос. Алексеевский, ГБОУ СОШ с. Колывань, ГБОУ СОШ пос. Чапаевский. 13 октября 2012 г. в г.о. Самара (УСЦ «Чайка») ребята заняли 20 место из 27 команд.

В восьмью Олимпийских играх по волейболу девушки ГБОУ СОШ с. Колывань, ГБОУ СОШ пос. Ленинский 16-17 ноября 2012 г. в п.г.т. Безенчук заняли 10 место.

23-24 ноября 2012 года в п.г.т. Безенчук юноши ГБОУ СОШ с. Красноармейское, ГБОУ СОШ пос. Кировский, ГБОУ СОШ пос. Алексеевский показали 16 результат.

Сборная района по лыжным гонкам, сформированная из учащихся ГБОУ СОШ с. Колывань, ГБОУ СОШ с. Красноармейское 28 февраля 2013 г. в г.о. Самара (УСЦ «Чайка») заняла 14 место.

Команда по настольному теннису, которую представляли учащиеся ГБОУ СОШ с. Колывань, ГБОУ СОШ с. Красноармейское, 12 марта 2012 года в с. Приволье заняла 22 место.

В зональных соревнованиях по баскетболу 19-20 апреля 2013 года в п. г.т. Безенчук составились девушки ГБОУ СОШ с. Красноармейское, ГБОУ СОШ с. Андросовка. Девушки заняли 16 место. Команда, состоящая из юношей ГБОУ СОШ с. Красноармейское, 23-24 апреля 2013 года в п.г.т. Безенчук завоевала 19 место.

На областную спартакиаду по легкой атлетике 14 мая 2013 года в г. Чапаевск выехали учащиеся ГБОУ СОШ с. Красноармейское, ГБОУ СОШ с. Колывань, ГБОУ СОШ с. Андросовка, ГБОУ СОШ пос. Кировский. Легкоатлеты повысили показатели выступлений по забегам. В результате общекомандный зачет по сравнению с прошлым годом повысился на 1 место. В зачете спартакиады у нас 11-е место. Тягаева Дарья на дистанции 1 400 м. завоевала 2 место. Попов Даниил в прыжках в длину с разбега занял 3 место.

Поздравляем всех наших спортсменов с наступающим новым учебным годом и желаем им, в первую очередь, крепкого здоровья, новых достижений в спорте, успешных выступлений на соревнованиях различного уровня.

Творим, выдумываем, пробуем

Педагогический коллектив Центра детского творчества с учетом направлений национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», приоритетных задач, сформулированных Министерством образования и науки Самарской области, районной целевой программой «Развитие системы образования-3» м. р. Красноармейский, в текущем учебном году ставил следующую стратегическую цель - создание оптимально благоприятных условий для творческой самореализации личности каждого ребенка, его социальной адаптации, посредством реализации широкого спектра качественных и доступных дополнительных образовательных услуг.

Традиционно высокие результаты показывают спортсмены секции бокс под руководством заслуженного работника физической культуры и спорта Лобанова Ю.Н. Волгоград - 3 место, Харабали - 3 призовых места, г. Темрюк Краснодарского края - 1 и 3 места, г. Анапа - участие в учебно-тренировочных сборах по подготовке к Первенству России по боксу в составе сборной команды Центрального совета профсоюзов России - такова география наших юных спортсменов.

Объединение «До-ми-солька», педагог дополнительного образования Нижутина И.С. - III Международный конкурс-фестиваль «Волна успеха» - дипломанты 1 и 2 степени и лауреаты 3 степени, Всерос-



сийский фестиваль детского творчества «Триумф» - дипломанты 1 степени, 2 диплома дипломанта 2 степени и 3 дипломанта 3 степени. Как подтверждение достижений стало приглашение на III Международный конкурс-фестиваль «Лучшие из лучших» (г. Туапсе), где юные дарования подтвердили свой профессионализм, завоевав почётное звание лауреата 3 степени.

В 2012-2013 учебном году в рамках реализации Национальной стратегии в интересах защиты детей была подчеркнута значимость правового воспитания детей. В целях формирования правовой культуры учащихся Самарской области воспитанники Центра приняли участие в областном конкурсе социально-ориентированного короткометражного кино «Твой взгляд», где одержали заслуженную победу за лучшую операторскую работу и награждены дипломом 1 места, почётной грамотой за патриотическую позицию и кубком, а также бесплательным эфирным временем телестудии «Товарищ». Воспитанники студии «Кириллица» кроме областных побед первыми из Самарских школьников посетили телерадиокомпанию Терра, побывали на экскурсии в выставочном центре «Экспо-Волга».

Новизной конкурсного движения стала дистанционная форма участия в конкурсах детского творчества, благодаря чему, как видно из таблицы в два раза по сравнению с прошлым годом возросла результативность воспитанников во Всероссийских и Международных мероприятиях.

Хорошей традицией стало у воспитанников объединения ВПК «Юг» (руководитель Брагин В.Н.) участвовать во всевозможных спартакиадах среди ВПК и ВСК Самарской области и военно-патриотических сборах. В этом году они в общей сложности

привезли 18 дипломов за 1,2 и 3 места областного значения

Стараются не отставать и воспитанники объединения «Тайны Клио», которые ежегодно принимают участие в Областных слётах юных туристов и краеведов, в этом году такую возможность получили 12 ребят (в прошлом только четверо), завоеваны три призовых места.

Впервые воспитанник Центра занял 2 место в окружной НПК по технологии (объединение «Левша», педагог Власов А.А.)

В течение учебного года районные мероприятия проводились в соответствии с планом работы учреждения при согласовании с отделом образования Красноармейского района, на основании плана областного центра эстетического образования, планов Центра социализации молодежи, Центра по профилактике детского травматизма и др. по следующим направлениям: военно-патриотическое, научно-техническое, социально-экономическое, туристско-краеведческое, художественно-эстетическое, углубленное изучение образовательных предметов.

В рамках сетевого взаимодействия в течение года образовательным учреждением было проведено около 30 районных мероприятий, в которых приняло участие более 2000 учащихся района разных возрастов. По сравнению с прошлым годом количество участников значительно увеличилось, это объясняется тем, что способы организации и проведения школьного этапа Всероссийской предметной олимпиады школьников изменились, что позволило детям и их педагогам обеспечить участие максимально возможного числа детей, тем самым проявить их способности и раскрыть таланты.

Особое место в методическом сопровождении занимает работа по организации и проведению мероприятий интеллектуальной направленности в рамках программы «Одаренные дети»: предметная олимпиада школьников,

научно-практическая конференция, Кирилло-Мефодиевские чтения, заочная олимпиада по ОПК, научно-практическая конференция для младших школьников и многие другие.

В каждом из этих мероприятий есть свои достижения, школьники имели возможность пообщаться со всеми участниками образовательного процесса. И здесь хочется отметить работу педагогов, которые результативно работают с одаренными детьми.

Работа педагога с одаренными детьми - это сложный и никогда не прекращающийся процесс. Он требует от учителей личностного роста, постоянно обновляемых знаний, а также тесного сотрудничества со всеми участниками образовательного процесса. И здесь хочется отметить работу педагогов, которые результативно работают с одаренными детьми.

В работе с одаренными детьми важнейшими компонентами являются непрерывность подготовки, обучение по расширенному плану, индивидуальная работа. Из других видов деятельности наиболее популярными были мероприятия, направленные на развитие творческих способностей.

В Центре детского творчества реализуется программа мероприятий, посвященных году экологии в России.

Важным моментом методической работы стала подготовка ежеквартальных видеоотчетов о развитии системы образования м.р. Красноармейский и достижениях обучающихся.

Поздравляем с наступающим новым учебным годом всех наших воспитанников, преподавателей, родителей! Новых успехов вам, новых рекордов! Здоровья и благополучия!

Н.Захарова.